

81岁芜湖老人的建议变成现实

芜湖长江三桥下将“芜”彩斑斓

本报讯 芜湖长江三桥南引桥段桥下及周围是一片闲置地带,科学规划利用好这一段空间,是家住绿影新村的芜湖老人何仲英在两年前大江晚报联合芜湖日报等开展的“我为人民城市建设献一策”征文活动中提出的建议。何仲英的建议即将成为现实。记者昨日从芜湖市重点工程建设管理处获悉,今年人民城市建设项目——芜湖长江三桥桥下空间景观设计方案已确定,将与铁路部门协调好相关事宜即可开工建设。

芜湖长江三桥南引桥段周边主要为居住、教育科研和公共服务设施用地,居住区人口密集,附近城市公园和休闲娱乐健身场地远远达不到需求。桥下为开放空间,杂草丛生,存在安全隐患,因此项目实施具有紧迫性。据介绍,南引桥段(防洪墙到银湖路)长约1.8千米,主线宽约36米,总面积(含互通立交)约15.5万平方米。根据周边环境和居民诉求,本着“人民城市为人民”的原则,并依托桥下现状地貌,将主线桥下空间和互通区域建设为集休闲活动、运动健身、观赏游憩为一体的综合性景观空间。

记者查看设计方案发现,整个桥下场地主题为“芜”彩斑斓,多元休闲,桥下铺装强调缤纷色彩,使大体量混凝土空间也充满丰富活力,提供多种休



闲活动的场地。具体长江路以东桥下空间设计有儿童游戏休闲空间、轮滑天地、综合运动场、篮球场、健身路径、塑胶跑道、公厕等,活动区(东南角)将高架桥柱与场地结合起来,形成柱廊景观,使场地更加具有气势和层次感。长江路以西桥下空间设计有乒乓球、门球、儿童活动空间、羽毛球场、网球场、健身路径、活动空间等,西

侧活动区因场地特点,互通区以运动功能为主,强调“动”,通过大量绿化围合,使“绿中有动,动隐于绿”,提升人的舒适度。

人民城市人民建,人民城市为人民。当得知自己两年前建议的愿景将成为实景,81岁的何仲英难掩激动之情,“我住在绿影新村30多年了,见证了三桥引桥的拔地而起,见证了轨道

交通的开通便捷,见证了小区改造后的美好生活,没想到又要见证一个城市大工程的建设”。何仲英告诉记者,最近周边邻里们都在分享桥下空间将建公园的喜讯,他认为这对城市美化、提升城市品位、满足人民对美好生活的向往都很有意义。

记者 芮娟 实习生 宋伊芳 王阳
(效果图由芜湖市重点处提供)



无为:深化政务公开专区建设 打通服务群众“最后一公里”

为进一步推进基层政务公开标准化规范化建设,向广大群众和企业提供便捷、高效、智能、有温度的政务公开与政务服务体验,无为市立足实际,统筹谋划,以政务公开专区建设为抓手,延伸政务公开线下“触手”,不断增强政务信息公开质效。

走进无为市高沟镇政务公开专区,各个分区一目了然。去年11月,70岁的新青村村民汤传贵得知低保政策有调整后,主动来到当地政务公开专区咨询相关情况。通过咨询引导、政策宣传、流程跟进等“一站式”服务,汤传贵顺利办理了低保申请手续,领到了低保金,对此汤传贵很满意。

民之所需,我必念之。像高沟镇这样的政务公开专区,在无为市不是

个例。近年来,无为市围绕“以公开促落实、以公开促规范、以公开促服务”目标,高标准推进1个市本级和20个镇级政务公开专区建设全覆盖,整体提升全市政务公开信息化水平。通过集成提供政府信息查询、依申请公开受理、政策解读咨询、办事咨询答复等功能,方便企业和群众获取政务信息,咨询政策事项,了解办事流程,实现一件事一次办、便民高效服务。

“无为市以政务公开专区建设为突破口,全力推进全市基层政务公开标准化规范化建设,着力提升为民服务水平,推动全市政务公开与政务服务深度融合,打造阳光透明政府,打通服务群众‘最后一公里’。”无为市政府办党组成员、政务公开办主任胡文韬表示。 何义安

